

中牟县总工会开展“关爱你我他(她)·温暖千万家”活动 35万余元慰问金送给最需要的人

本报讯 为落实落细河南省、郑州市工会“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动部署,12月2日,中牟县总工会党组书记赵安梅一行先后来到刘集镇、建业文旅、万邦集团等受疫情影响较大的单位,并送去专项慰问资金共计35万余元。

慰问组每到一处,都对默默坚守在疫情防控一线的工作人员表示崇高敬意和真诚感谢,叮嘱他们在做好疫情防控各项工作的同时,更要注意自身安全,希望大家继续发扬不畏艰辛、敢于担当、甘于奉献的精神,作为“娘家人”要全力以赴做好他们的保障工作,为打赢疫情防控攻坚战贡献自己的力量。

随后,在职工服务中心和中兴路农民工服务站也开展慰问工作,受疫情影响的50余名困难职工、农民工、救援队、志愿者、新就业形态劳动者等群体代表参加了活动。

农民工邓师傅是名木工,平时在街边等临活,疫情以来,已经两个月无法出门,接过慰问品后动情地说:“这段时间,俺工作很难找到了,家里的生活都受到很大影响,特别感谢党和政府以及县总



工会在关键时候惦记着俺,为我们农民工送来关爱,很贴心!很温暖!”

本次活动,共为3500余名职工群众发放米、面、油、防疫物资和法律宣传手

册,缓解了他们在生产生活方面的压力,提升了困难群体共克时艰的信心。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 韩雨伦 文/图

中牟县刘集镇组织宪法宣传活动

本报讯 12月4日,中牟县刘集镇组织宪法宣传活动——宪法进机关。为开展好第九个国家宪法日和今年的“宪法宣传月”宣传活动,刘集镇坚持守正创新,把宣传月集中宣传活动与经常性的宪法宣传有机结合。领学有方向。通过党员干部带头学,推动在刘集镇形成学习宣传贯彻党的二十大精神、学习宣传宪法的热潮;引学有氛围。坚定宪法自信,弘扬宪法精神,维护宪法权威,引导刘集镇坚定不移走中国特色社会主义法治道路;实学有成效。在严格落实疫情防控相关措施的情况下,有序做到让宪法宣传“热”在基层,“融”入生活,走进千家万户。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王莹

中牟县郑庵镇多措并举扎实推进“两险”征缴工作

本报讯 为全面做好2023年度城乡居民“两险”征缴任务,近日,中牟县郑庵镇多措并举扎实推进“两险”征缴工作。截至目前,全镇城乡居民基本医疗保险已征收21324人,城乡居民基本养老保险已完成续费5028人。

科学部署,积极动员。第一时间召开工作推进会,对城乡居民基本医疗、基本养老保险费征缴情况进行安排部署,明确参保缴费标准、缴费对象、缴费方式和缴费时间节点等任务。压实各级责任,确保按期完成“两险”收缴任务。

深入宣传,确保实效。采取发放宣传页、村广播、微信群转发等多种方式,线上线下齐发力。印发手机缴费操作指引宣传页,让群众实现“掌上缴费”;对于年老体弱行动不便、出门困难等特殊人群,主动上门服务帮其代缴,通过“一对一”沟通、“点对点”走访,确保辖区群众“应缴尽缴”。

强化督导,跟踪进度。对各村“两险”收缴进度进行每日汇总更新,定期对各村“两险”征缴工作进行督查,对“两险”缴费情况进行通报,督促各村及时开展自查自促、查漏补缺,确保工作高效推进。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 李晨阳

中牟县召开安全生产工作推进会

本报讯 12月5日,中牟县召开安全生产工作推进会,县政府二级调研员王秀良,县安委办主任、应急管理局局长孙迎彬,14个乡镇(街道),县安委会相关成员单位分管负责同志参会,会议由县金融服务中心主任赵雨主持。

会上,孙迎彬通报近期郑庵镇、大孟街道非法气体储存充装打非治违情况,并安排部署安全生产异地执法工作。县市场监管局、消防大队、郑庵镇和大孟街道围绕重点领域安全生产专项整治工作开展情况及重大隐患排查情况进行了汇报发言。

王秀良强调:一是坚决守牢安全生产底线。要把安全生产作为当前的头等大事和重要任务来抓,牢牢绷紧安全生产这根弦,以“时时放心不下”的责任感,针对存在的突出问题抓好整改落实,切实把安全生产专项整治工作抓实抓细抓到位,坚决稳住安全形势。二是突出重点强化源头治理。要突出消防安全、城镇燃气安全、建筑施工安全、道路交通安全、危险化学品、极端天气应对等重点领域,加强风险监测和会商研判,全面排查整治各类安全隐患,坚决防范和遏制事故的发生。

三是压实落细安全生产责任。各乡镇(街道)、各有关单位要认真履行安全生产领导职责,把安全生产责任传导到位,督促生产经营单位履行好主体责任。要把打非治违要求落实到位,对事故易发高发、隐患较多的重点地区、重点领域,加大日常突击检查、交叉执法、联合执法、“双随机一公开”检查的频次和力度,严查重处各类违法违规行为,切实维护全县人民生命财产安全和社会稳定。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 李涛

万滩镇从严从细从实 筑牢安全生产防线

本报讯 12月5日,中牟县万滩镇召开安全生产工作周例会,镇班子成员、全体机关干部、各村支部书记及驻镇机构负责人参加。会上,党委委员、副镇长衡小杰传达上级会议及文件精神,对上周安全生产工作通报,对本周安全

生产工作进行安排:冬季取暖问题,各村要认真排查,多宣传,多走访;烟花爆竹要全面排查,商超、非法储存点、非法销售点,一旦发现严厉打击;排查超市、仓库等是否有安全通道;排查高空作业,是否佩戴安全绳、安全帽等安全措施。中

牟县副县长、党委书记杜磊磊,党委副书记、镇长冯凯对安全生产工作强调:各主管行业站所(办)、各行政村及驻镇机构要高度重视,认真排查,全面排查,维护全镇人民群众生命财产安全。中牟时报 马沂峰 通讯员 卢利斌

中牟县郑庵镇“三员”措施助企纾困

稳中有进复工复产 推进经济秩序快速恢复

本报讯 连日来,中牟县郑庵镇坚持以复工复产为抓手,当好企业复工复产“培训师、护航员、服务员”,促生产、促达产、抓扩产,推进经济秩序快速恢复。

制订科学规范的复工复产方案,召开安全生产专题会议,进行安全责任承诺和安全警示教育;督促指导辖区施工队伍、企业开展员工复工复产安全培训,以召开培训会议、走村入户宣传、村广播等方式,开展全覆盖安全生产宣传教育。利用电子邮件、微信、电话等方式,

收集汇总本辖区复工复产企业用工需求,建立复工复产企业用工信息、岗位需求台账。对用工有缺口的复工复产企业,积极动员引导企业优先招用本地富余劳动力,快速实现就近就地转移就业。对在辖区内无法满足用工需求的企业,持续与县人社局和各类就业服务机构对接,发布用工信息,尽最大努力多渠道、多形式帮助复工复产企业招聘员工。积极开展“万人助万企”大走访大排查,书记、镇长分包税收前20名重点企业,班子

成员实现镇域内所有项目分包全覆盖,通过召开企业座谈会、实地走访企业等形式对企业恢复生产过程中存在的运输受阻、员工返岗等问题,尽全力进行协调解决,深度解读一系列惠企政策,推进各项政策“大礼包”落实落地,力促企业开源节流、降本增效。目前,全镇工业企业复工38家、服务业复工19家,复岗人员2150人,其他类企业复工率达到百分之百,精心护航镇内经济发展和民生保障。

中牟时报 马沂峰 通讯员 李翌娟

中牟县青年路街道开展“12·4宪法宣传日”活动

本报讯 为大力弘扬宪法精神,维护宪法权威,引导辖区居民了解宪法,学习基本的法律知识,近日,中牟县青年路街道开展“12·4宪法宣传日”活动。在活动现场,街道工作人员通过悬挂横幅、宣传展板、现场法律咨询、发放普法宣传材料、讲解实际案例等方式广泛宣传宪法知识,积极引导居民群众增强法律意识,学习宪法知识,使宪法走入日常生活、走入人民群众,让广大群众掌握法律求助途径,学会用法律武器维护自己合法的权益。据统计,此次活动共发放宪法宣传资料100余份。

中牟时报 李淑娟 通讯员 崔文倩